

# 滨湖区城警联动 实施违法停车一体化查拍

本报讯(晚报记者 张颖)昨天获悉,为进一步规范停车秩序,滨湖区整合了交警和城管部门的力量,实施“城警联动”,对全区违法停车进行一体化查拍,严管重罚违停车辆。对车流、人流较大的道路,如青祁路、梁清路、青山西路、建筑路等路段加强了查拍力度。对小区出入口违停现象也同步加强了治理。“比如在大池路、山语路、丹桂路、吟白路等背街小巷路段,常常有车主因为不愿意支付停车费,每天将车停在小区门口的路上。”滨湖城管局工作人员介绍,针对这部分侵占公共道路的违停现象,执法

部门加强了联动处罚,一段时间下来,违停乱象得到了有效遏制。

过去交警和城管部门“各司其职”,交警管理黑色路面违停查拍,城管负责人行通道违停查拍,由于违法停车的违法行为随机性较强,在部门执法管理过程中经常出现“看得见的管不了,管得了的看不见”的问题。而部分有车一族也趁机钻执法部门巡查间隙的空子,交警查拍频繁就停人行道,城管查拍频繁就停黑色路面,导致违停乱象屡禁不止。现在滨湖区将执法管理资源有机整合,交警城管协同上路执法,对黑色路面和人行

通道违法停车进行同步处罚,减少了执法监管的盲区,一些习惯违法停车的车主再也没有办法钻空子,打击了。经过城警联动,全区违法停车乱象有了明显减少。下阶段,滨湖区还将增设一批严管道路,对严管道路上违停车辆实施电子抓拍,严堵停车乱象。

停车秩序管理除了严管重罚,治理停车乱的问题,更需建立疏导措施,解决车位少的问题。目前滨湖区已经开始全面筹划停车位增设工作,下阶段城管部门将在具备条件的区域增设公共停车位,并同步划设

停车箭头标识。充分挖掘道路停车资源潜力,在今年实施改造的30条道路的整治方案中,列入停车位增设计划,增加车位供给。针对违法停车反复回潮的重点区域,还将设置隔离设施,阻断违停源头。选择区域试点实施路面分时段停车,鼓励开放社会停车资源,实施错时停车,解决停车难、车位少的问题。对现有停车位加强管理,落实停车入框、同向停车措施。此外,部分镇(街道)还将尝试招录一批停车秩序管理员,配合交警、城管部门进行停车秩序引导,实现停车秩序的精细化管理。

## 洒水车又来“抢活”了



本报讯 前天下午3时左右,滨湖区山水西路一工地上,一挖掘机突然发生自燃,此时一辆洒水车接到消息赶到现场,在消防救援人员赶到前将火势控制。虽然被洒水车“抢活”,消防救援人员现场向洒水车驾驶员表达了谢意,在火灾初期就将火势控制。

据挖掘机驾驶员介绍,当时他正驾驶着车辆在工作,突然听到类似电线短路的声音,于是立即下车检查,就发现挖掘机后方起火,于是立即报了警。洒水车的驾驶员则表示,当时他正在不远处加水准备上路作业,听到这里起火了,就开过来帮忙。消防救援人员告诉记者,洒水车及时到场在火灾初期就将火势控制,避免了更大损失,因此他们对其表达了感谢。据悉,这已经不

是洒水车第一次跟消防车“抢活”了,去年暑期,洛社街道张镇桥村幼儿园门口一辆大货车起火,一辆路过的洒水车客串了一回消防车,在消防队员赶到前将火扑灭。之前,前洲、洛社也发生过洒水车在消防车到达前将火势扑灭或控制的事情,让消防救援人员都忍不住点赞。

(甄泽)(消防供图)

## 倒卖银行卡“四件套”3名男子被批捕

本报讯 一起大型电信诈骗案,牵扯出复杂案情,嫌疑人用来转移资金的多个银行账户从何而来?办案人员深入调查,挖出了一个“供应链”。近日,滨湖区检察院对倒卖银行卡的舒某、赵某、赵某某批准逮捕。

去年11月,公安机关接到一起报案,受害人反映自己接到了诈骗电话,通过网银被骗走上千万元钱款。经调查,犯罪分子在境外实施了犯罪,受害人被骗的钱款流入多个境内银行账户内。检察官与侦查人员会商案件时,一致认为该案具有链条化、体系化的特点,其中一定有人专门向犯罪分子提供银行卡。追查之下,舒某、赵某、赵某某浮出了水面。

舒某等3人落网之后,交代出倒卖银行卡的前因后果。30多岁

的舒某有一个绰号“长毛”的朋友,事发前“长毛”与他联系,让他帮忙收些银行卡用于在境外转账,并表示每套银行卡可以支付2000元报酬。银行卡要求是“四件套”,就是要找不同的人办理银行卡,将银行卡连同配套的U盾、捆绑的电话卡、持卡人身份信息一并寄给买家。舒某听完有些担心,但“长毛”表示这些卡是用来网络赌博的,舒某当时没有工作,他觉得用于网络赌博问题不大,见报酬丰厚便心动答应下来。

通过QQ和微信群,舒某认识了专门在河北、天津、浙江等地找人代办银行卡的一个下家。舒某接到“订单”后,下家便找人办理银行卡,将弄好的“四件套”快递给舒某。舒某收货后进行“验货”,确认无误后寄给境外买家,

由此形成一条“供应链”。随着交易量变大,舒某找来高中同学赵某帮忙,还拉上了他弟弟赵某某。舒某自己负责联系买家卖家、约定交易价格、检查“货品质量”,赵某负责收寄快递、结算钱款及“验货”,赵某某从旁协助。截至案发,他们已交易200余套银行卡,10余套对公账户,获利近10万元。

在看守所里,面对前来提审的检察官,舒某后悔不已,他表示知道那些买家收到银行卡后不是用于正当用途,“但想着我只是卖卡赚点差价,没参与那些违法行为,小心点就好了,现在我知道错了”。可惜世上没有后悔药,舒某等人终究要为自己的行为付出代价。目前,该案正在进一步办理中。

(小任)

## 洛社镇推广垃圾分类 千余商户免费领取 万卷垃圾袋

本报讯 日前,对多条主干道进行定时定点、夜间保洁、撤桶并点等生活垃圾分类上门收集工作正在洛社镇试点,在上门收集过程中,当地环卫部门推广垃圾分类,向上千商户们免费发放一万卷垃圾袋。

目前洛社镇实行“一日三次”的上门收集,延长了上门收集时间,还增加了夜间机械收集时段。到了傍晚6点,主干道人民路等线路的环卫工人走上街头,开始清扫街道。

据悉,在上门收集过程中,洛社镇环卫所还推广垃圾分类,采购了一万卷垃圾袋,向商户们免费发放,鼓励他们进行垃圾分类,实现垃圾减量化、资源化。据了解,年底前将完成18条道路的上门收集工作。

(黄振)

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩开奖

福彩3D 第2020045期

2 3 4

15选5 第2020045期

04 07 15 11 12

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 20026 期:

0 3 6 9 2 8 4

排列3/排列5第 20044 期:

1 2 0 7 5

★大乐透奖池: 14.43 亿元

●7位数奖池: 1.14 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“健康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医